


Анотація дисципліни 

Навчальна дисципліна спрямована на вивчення питань законодавства 

України та вимог нормативно-правових актів з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності, прав і обов’язків робітників; виявлення причин, що 

призводять до нещасного випадку, розробки заходів, що забезпечують 

безпеку праці при виконанні робіт  

Метою дисципліни є надання знань, умінь, здатностей для 

розроблення та впровадження активної системи управління охороною та 

безпекою праці у побуті й на підприємствах економіки України, оволодіння 

навичками контролю стану охорони праці з використанням ризик-

орієнтованого підходу. 

Предмет вивчення: законодавча та нормативно правова основа 

охорони праці й безпеки життєдіяльності та соціального страхування від 

нещасних випадків, методологія організації, управління, нагляду і контролю 

за безпекою виробничих процесів. 

У здобувачів освіти формуються загальні (ЗК) та спеціальні (СК) 

компетенції згідно з вимогами освітньо-професійної програми «Екологія», 

а саме: 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського суспільства.

ЗК 5. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.

ЗК 6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

СК 11. Здатність організовувати роботу відповідно до вимог безпеки 

життєдіяльності й охорони праці в галузі.

РН 3. Спілкуватись усно та письмово з професійних питань українською 

та іноземною мовами; вести здоровий спосіб життя, організовувати роботу 

відповідно до вимог безпеки життєдіяльності й охорони праці в галузі.



Методи навчання 

Поєднання традиційних та нетрадиційних методів викладання із 

використанням інноваційних технологій: пояснювально-демонстраційний 

метод, метод проблемного викладання, метод демонстрацій, практичний 

метод, застосування інформаційних технологій  

 

Пререквізити 

Базується на попередньо вивчених навчальних дисциплінах: право, 

фізика, хімія.  

Постреквізити  

Є вихідною для кваліфікаційної атестації (державний іспит). 

Навчальна логістика  

Тема 1. Нормативні акти з охорони праці та життєдіяльності. 

Тема 2. Травматизм, розслідування нещасних випадків і аварій. 

Тема 3. Мікроклімат, шум і вібрація. 

Тема 4. Освітлення робочих місць. 

Тема 5. Випромінювання, пил й якість повітря на підприємстві. 

Тема 6. Електробезпека. 

Тема 7. Пожежна безпека. 

Тема 8. Природні надзвичайні ситуації. 

Тема 9. Техногенні й соціально-політичні надзвичайні ситуації. 

Тема 10. Домедична допомога. 

 

Оцінювання результатів навчання 

Оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти здійснюється 

відповідно до «Положення про оцінювання навчальних досягнень 

здобувачів освіти у Білгород-Дністровському фаховому коледжі 

природокористування, будівництва та комп’ютерних технологій». 

Формою семестрової атестації є екзамен – 5-й семестр 3-го року 

навчання (денна форма). 

 

 



Результати навчання здобувачів фахової передвищої освіти Коледжу з 

теоретичної та практичної підготовки можуть оцінюватись за 100-бальною 

шкалою, оцінкою в ЄКТС. 

Відповідно рейтинг здобувача освіти із засвоєння навчальної 

дисципліни може складатися з рейтингу з навчальної роботи – 70 балів та 

рейтингу з атестації – 30 балів. Таким чином, на оцінювання засвоєння 

змістових модулів, на які поділяється навчальний матеріал дисципліни, 

передбачається 70 балів. Рейтингові оцінки із змістових модулів, як і 

рейтинг з атестації, теж обчислюються за 100-бальною шкалою. 

Для занесення оцінок у екзаменаційну відомість, залікову книжку та 

журнал рейтингової оцінки знань здобувача освіти його рейтинг з різних 

видів навчальної роботи у балах переводиться у національну та ЄКТС 

(Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система) оцінки згідно 

з таблицею. 
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Критерії оцінювання 
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 Здобувач освіти виявляє особливі творчі здібності, вміє 

самостійно здобувати знання, без допомоги викладача 

знаходить та опрацьовує необхідну інформацію, вміє 

використовувати набуті знання і вміння для ухвалення 

рішень у нестандартних ситуаціях, переконливо 

аргументує відповіді, самостійно розкриває власні 

обдарування і нахили.  
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Здобувач освіти вільно володіє вивченим обсягом 

матеріалу, застосовує його на практиці, вільно 

розв’язує вправи і задачі у стандартних ситуаціях, 

самостійно виправляє допущені помилки, кількість 

яких незначна. 
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Здобувач освіти вміє зіставляти, узагальнювати, 

систематизувати інформацію під керівництвом 

викладача; в цілому самостійно застосовувати її на 

практиці; контролювати власну діяльність; виправляти 

помилки, серед яких є суттєві, добирати аргументи для 

підтвердження думок 
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Здобувач освіти відтворює значну частину 

теоретичного матеріалу, виявляє знання і розуміння 

основних положень; з допомогою викладача може 

аналізувати навчальний матеріал, виправляти помилки, 

серед яких є значна кількість суттєвих.  
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Здобувач освіти володіє навчальним матеріалом на 

рівні, вищому за початковий, значну частину його 

відтворює на репродуктивному рівні. 
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Здобувач освіти володіє матеріалом на рівні окремих 

фрагментів, що становлять незначну частину 

навчального матеріалу. 
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Здобувач освіти володіє матеріалом на 

елементарному рівні засвоєння, викладає його 

уривчастими реченнями, виявляє здатність викласти 

думку на елементарному рівні.  

 

Політика оцінювання 

Політика щодо 

дедлайнів та 

перескладання: 

Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин, 
оцінюються на нижчу оцінку. Перескладання модулів відбувається із 

дозволу викладача за наявності поважних причин. 

Політика 

щодо 

академічної 

доброчесності: 

Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені 

(в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Роботи / проєкти  

повинні мати коректні текстові посилання на використану 

літературу 

Політика щодо 

відвідування: 

Відвідування занять є обов’язковим. За об’єктивних причин навчання 

може відбуватись за індивідуальним графіком 

(в он-лайн формі за погодженням із завідувачем відділення) 

Рекомендовані джерела інформації: 

Базова 

1. Закон України «Про охорону праці». URL: http://surl.li/oguybg 

2. Кодекс законів про працю України. URL: http://surl.li/ihtlgk 

3. Кодекс цивільного захисту України. URL: http://surl.li/uxutiv 

4. Закон України «Основи законодавства України про охорону здоров’я». 

URL: http://surl.li/tbzava 

5. Закон України «Про використання ядерної енергії та радіаційну 

безпеку». URL: http://surl.li/ilhwrt 

6. Закон України «Про забезпечення санітарного та епідемічного 

благополуччя населення». URL: http://surl.li/bvwvpx 

7. Закон України «Про загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного 

захворювання, які спричинили втрату працездатності». URL: http://surl.li/midror 

9. Правила безпечної експлуатації електроустановок споживачів. URL: 

http://surl.li/vxmjce 

10. Кримінальний Кодекс України. Відомості Верховної Ради України 

(ВВР), 2001, № 25-26. 
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11. Державний реєстр нормативних актів з охорони праці. Офіційний 

веб-сайт Держпраці України. URL: http://surl.li/pskbic 
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навчання. Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2018. 183 с. URL: http://surl.li/wfdltp, а 
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6. Правила з охорони праці під час будівництва та ремонту об’єктів 
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промислових підприємств (НПАОП 45.2-1.12-01). 
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промислових підприємств (НПАОП 45.2-1.12-01). 
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